
200220 (torsdag) – Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Engholm Søpark, afholdt hos 

Hermann (Engholm Søpark 27), kl. 19.00 

Deltagere: Hermann, Søren og Henrik (referent). Suppleanter: Mia 

Fraværende: Bjarne og Thomas (suppleant) 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat af bestyrelsesmødet, den 14. januar 2020 

a) Dagsorden og referat fra seneste bestyrelsesmøde blev godkendt 

 

2. Status på de løbende opgaver 

a) Fællesareal ved den lille sø: Henrik har talt med Daniel Lindvig, fagkoordinator ved natur og 

grønne områder. Etablering af sandstrand og evt. bro kræver dispensation fra reglerne, da der 

er tale om en naturbeskyttet sø og det evt. ikke er i overensstemmelse med lokalplanen. Der er 

modtaget indsigelse om etablering af sandstrand og bro på fællesarealet fra Engholm Søpark 

nr. 25, på grund af frygt for støj, affald og udsigt for de huse, der ligger tæt ved arealet. Søren 

havde medbragt et forslag om etablering af 2 stk. bænke langs Engholm Søvej, 2 stk. 

borde/bænkesæt midt på arealet, en sandstrand langs søen ved fællesarealet og 4 lindetræer 

på grænsen ud mod det grønne areal ved Herningsholm å. Forslaget fremlægges på 

generalforsamling, så medlemmerne har noget konkret at forhold sig til. Forslaget udsendes 

sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

b) Gangbro og bro ud til den store sø: Søren får nogle overslag på etablering af broen 

c) Hjertestarter: Søren kontakter leverandør for at tjekke om den skal oplades 

d) Sommervedligholdelse: Søren har modtaget fra Ole Christensen på kr. 48.475 pr. år på en 3-årig 

aftale. Grunden til at det er dyrere end den nuværende aftale er, at der fremover ikke må 

bruges gift og der skal gødes mere. Ole skifter brækkede pæle ved vejtræer 

e) Fartskilt med 40 km/t og oplysning om legende børn m.v.: Opsættes i næste uge. Samtidig 

flyttes skiltet med ”indkørsel forbudt for lastbiler” over på den anden side af Netto’s indkørsel.  

f) Hermann tager fat i Engholm Søpark A/S om retablering af areal ved de nye lysmaster i 

rundkørselen 

 

3. Indkaldelse til ordinære generalforsamling tirsdag, den 31. marts 2020, kl. 19.00 samt fordeling af 

opgaver 

a) Indkaldelsen: Henrik tilføjer punktet om ændring af fællesarealet ved den lille sø 

b) Diverse: Thomas tjekker om der er projektor i lokalerne og om mødelokalet har et nr. eller 

navn, som vi skal skrive i indkaldelsen. Hermann havde forskellige rettelser til drejebogen, som 

Henrik tilretter 

c) Søren meddelte, at han ikke genopstiller: Grundejerne skal derfor opfordres til at komme med 

kandidater 

d) Indkaldelse og dagsorden: Henrik fremsender det til Bjarne, når det er tilrettet, hvorefter det 

udsendes den 3. marts 2020 

e) Liste til afkrydsning af fremmødte grundejere: Bjarne tager en liste med til generalforsamlingen 

til det formål 

 

  



4. Eventuelt, herunder næste møde 

a) Vi har modtaget et forespørgselsskema til grundejerforening fra Danbolig, på 4 sider, i 

forbindelse med, at et hus skal sælges. Der er enighed om, at vi ikke udfylder disse skemaer fra 

ejendomsmæglere, hverken gratis eller mod gebyr 

b) Næste møde blev aftalt til tirsdag, den 21. april, kl.19.00 hos Mia (Engholm Søpark 41) 

 

25.02.2020/Henrik 


